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Marina Zhang 31. března 2023

Někteří oftalmologové upozorňují na možnou
souvislost očkování proti covidu s poškozením zraku

epochtimes.cz/2023/03/31/nekteri-oftalmologove-upozornuji-na-moznou-souvislost-ockovani-proti-covidu-s-
poskozenim-zraku

Člen Sněmovny reprezentantů Mike Belcher trpí očními migrénami

již téměř dva roky. První očkování proti covidu-19 od společnosti

Pfizer podstoupil v dubnu 2021 a od té doby už to není jako dřív.

Kongresman si vzpomíná, že přibližně 12 hodin po očkování se u něj

objevily příznaky těžké chřipky a během několika dní se projevily

i neurologické příznaky. Jeden z příznaků byl obzvlášť patrný: začal

mít něco se zrakem. Všiml si, že se mu mění rovnováha červené

a zelené barvy v očích a v zorném poli se mu objevují tmavé skvrny.

Belchera brzy začaly trápit silné bolesti hlavy, kterým předcházelo

oslepující světlo způsobující palčivou bolest v zadní části očí. K tomu

se přidaly i závažnější příznaky, včetně poruchy rovnováhy (nebyl

schopen chodit rovně) a problémů s pamětí.

https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/nekteri-oftalmologove-upozornuji-na-moznou-souvislost-ockovani-proti-covidu-s-poskozenim-zraku/
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Nedatovaná fotografie Michaela Belchera. (Se svolením Michaela

Belchera)

Potom, co posílali Belchera od jednoho specialisty ke druhému, byl

nakonec v květnu 2021 hospitalizován. „Hospitalizován jsem byl

snad čtyři dny a propustili mě s diagnózou vleklé oční migrény, na

kterou se nabalilo několik dalších názvů. Nikdy předtím jsem

migrénu neměl a v tu chvíli jsem měl migrénu dvacet a něco dní

v kuse,“ svěřil se Belcher deníku The Epoch Times.

Zprávy o neobvyklých zrakových a neurologických příznacích
u očkovaných osob

Neuroložka a neuroradioložka z Alabamy dr. Diane Counceová řekla

deníku Epoch Times, že od zavedení vakcíny na covid viděla také

mnoho pacientů, u kterých se po očkování objevily migrény nebo

došlo ke zhoršení či zvýšené frekvenci příznaků. Tyto migrény se

často projevovaly dočasnou slepotou.

Dr. Counceová na své klinice ošetřila asi 300 pacientů s dlouhým

covidem a po očkování a všimla si, že pacienti s dlouhým covidem

mají tendenci mít příznaky, které jsou srozumitelnější, „více
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učebnicové podání“, jak to nazývá, zatímco u pacientů, u kterých se

příznaky objevily po očkování proti covidu, se mohou objevit

závažnější a nevysvětlitelné příznaky.

Poněkud záhadným příznakem, který pozorovala u svých očkovaných

pacientů, bylo kolísání zraku, které bylo doprovázeno dalšími

neurologickými problémy. Zraková ostrost pacientů se snížila, ale

tento pokles kolísal ze dne na den, aniž by na oku byla pozorována

zjevná fyzická abnormalita.

Neustálé změny závažnosti příznaků ztěžují pacientům výměnu brýlí,

„protože druhý den budou jiné“, říká dr. Counceová.

Oftalmoložka dr. Lynnell Lowryová z Alamo Eye Institute v Texasu

také zaznamenala nárůst neobvyklých očních problémů. Deníku The

Epoch Times vyprávěla o pacientce, které několik týdnů přerušovaly

zorné pole poruchy vidění, něco jako sněhové vločky. Lékařka přitom

při vyšetření nezjistila nic pozoruhodného.

Zdá se, že u většiny očkovaných pacientů dr. Lowryové se objevily

problémy se zrakem v souvislosti se vzplanutím pásového oparu nebo

nedostatky souvisejícími se štítnou žlázou. Zaznamenala také nárůst

vzácnějších očních problémů. Centrální serózní retinopatii obvykle

vídala zhruba jednou za pět let, ale v roce 2022 zaznamenala již tři

případy u očkovaných osob. Obvykle zažívá přibližně jeden případ

obrny lebečních nervů za dva roky, ale v roce 2022 zaznamenala tři

případy u očkovaných osob.

Oční komplikace zaznamenané v databázi a literatuře

Podle údajů ze systému hlášení podezření na nežádoucí účinky

vakcín (VAERS) amerického Centra pro kontrolu a prevenci nemocí

(CDC) bylo zhruba 70 % hlášení o bolesti očí, rozmazaném vidění

a poruchách zraku podáno v souvislosti s vakcínou proti covidu-19,

stejně jako přes 50 % všech hlášení o otoku očí.
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Ačkoli systém VAERS nemůže určit, zda byla nežádoucí příhoda

způsobena očkováním, vzorce v hlášeních mohou naznačovat

potřebu dalšího vyhodnocení za účelem posouzení potenciálních

bezpečnostních problémů.

Velká Británie, která zavedla vakcíny ve stejné době jako Spojené

státy, nahlásila do konce dubna 2021 do databáze VAERS více než

9 000 případů neurologických příznaků včetně svalových křečí,

myalgie, parestézie, bolestí hlavy a závratí.

Novozélandská studie, která sledovala přibližně 3 000 očkovaných

pacientů, u nichž se před zavedením vakcíny objevila uveitida

(nitrooční zánět), zjistila, že pacienti měli po očkování zvýšené riziko

vzplanutí uveitidy. Základní míra vzplanutí uveitidy byla 12,3 na

osoboměsíce. Toto číslo se zvýšilo na 20,7 po první dávce, 15,0

po druhé dávce, 12,8 po třetí dávce a 23,9 po čtvrté dávce.

V listopadu 2022 zveřejnila Americká oftalmologická akademie

přehled očních projevů po očkování, které byly nahlášeny v odborné

literatuře. Oční komplikace spadaly do čtyř širokých kategorií:

Oční záněty: projevují se tím, že tkáně v oku jsou zarudlé,

oteklé a bolestivé. Postvakcinační záněty byly zdokumentovány

ve spojivce, nejzevnější vrstvě oka, ve skléře, bílé vrstvě

pokrývající oko, a také záněty ve vnitřních vrstvách včetně

episkléry a uvey.

Optické neuropatie: dochází k nim při poškození zrakových

nervů, které přenášejí zrakové informace z oka do mozku.

K tomu může dojít, když krevní sraženiny zastaví nebo omezí

průtok krve do nervů a také když tělo začne napadat vlastní

optické nervy, což může vést k blikání světla v očích, ztrátě zraku

a bolesti.

https://www.dovepress.com/post-covid-19-vaccination-associated-neurological-complications-peer-reviewed-fulltext-article-NDT
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC9758064/
https://eyewiki.aao.org/Ocular_Adverse_Reactions_after_Receiving_COVID-19_Vaccine
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Onemocnění předního segmentu: souvisí s očními

komplikacemi v přední části oka, jako je rohovka, duhovka

a čočka, a také se svaly, které tyto oblasti ovládají. Od zavedení

vakcín se objevilo několik hlášení o keratitidě, což je zánět

rohovky. Byly také zaznamenány zprávy o odmítnutí

transplantované rohovky, i když počet hlášení není vyšší než

u jiných vakcín. Byly hlášeny také oční infekce způsobené

pásovým oparem, které se mohou vyskytnout s vyrážkou nebo

bez ní.

Onemocnění sítnice: patří sem natržení a odchlípení sítnice.

Vzhledem k tomu, že sítnice je zodpovědná za rozpoznávání

světla a barev, může její poškození vést ke zhoršení zraku či jeho

ztrátě.

Mark z Kalifornie začal náhle během prvních dvou týdnů po píchnutí

první dávky očkovací látky od Pfizeru vidět v levém oku plovoucí

částice v podobě pavučin. Stalo se tak poté, co po očkování trpěl

několika hodin bolestí na hrudi.

Návštěva u očního specialisty ukázala, že mu krvácí sítnice. Sklivec

v jeho levém oku, který dává očím kulovitý tvar, tahal za sítnici

a způsoboval krvácení tkáně. Pokud se toto rosolovité těleso roztrhne

nebo způsobí odtržení sítnice, může to vést k trvalé ztrátě zraku.

K prokázání příčinné souvislosti je třeba více důkazů

Od uvedení vakcíny proti covidu-19 jsou lékaři při diskuzích

o nežádoucích účincích vakcín opatrnější. Ačkoli si oftalmologové

nyní více všímají nežádoucích účinků vakcín, někteří tvrdí, že

současné důkazy, které podporují oční komplikace způsobené

vakcínou, nejsou dostatečně silné.

Vzhledem k tomu, že oční komplikace po očkování bývají zpočátku

poměrně vzácné, někteří odborníci se domnívají, že není známo, zda

hlášené případy podezření na oční problémy po očkování jsou

nežádoucími účinky, nebo pouze otázkou náhody.

https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC9230098/
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Oftalmolog dr. Abelrahman Elhusseiny, který je spoluautorem

několika studií dokumentujících oční nežádoucí účinky po očkování

vakcínou proti covidu-19, uvedl, že ačkoli odborné literatury na toto

téma od roku 2021 přibylo, na své klinice zaznamenal jen velmi málo

případů možných nežádoucích účinků vakcíny.

Uvedl také, že mnoho z jeho očkovaných pacientů, u kterých se poté

objevily oční problémy, mělo základní zdravotní problémy, jako je

autoimunitní onemocnění, cukrovka nebo vysoký krevní tlak, které

by je již samy o sobě vystavovaly riziku rozvoje zrakových komplikací

a mohou zvyšovat riziko nežádoucích účinků vakcíny.

Zatímco rozsáhlá literatura prokázala, že vakcíny proti covidu-19

mohou způsobit myokarditidu, perikarditidu a trombocytopenii,

souvislosti mezi vakcínami proti covidu-19 a zrakovými obtížemi jsou

poměrně slabé.

„Důkazy existují, ale nejsou tak silné jako u jiných stavů, jako jsou

například kardiovaskulární problémy. Je to dáno především [malým]

počtem příhod a nedostatkem dobře kontrolovaných studií

zaměřených konkrétně na nežádoucí účinky u zraku,“ uvedl pro The

Epoch Times prostřednictvím e-mailu oční epidemiolog a profesor

Mahyar Etminan z University of British Columbia.

Zatím nejpřesvědčivější důkazy pocházejí z japonské epidemiologické

studie, která srovnávala očkované a neočkované osoby. Po porovnání

asi 80 tisíc dvakrát očkovaných osob se stejným počtem

neočkovaných osob autoři zjistili, že riziko očních komplikací se

po druhé dávce zvýšilo. Analýza stejného vzorku pomocí jiné metody

však vedla k nevýznamné souvislosti mezi očkováním a očními

příznaky.

Profesor Etminan se nicméně domnívá, že je možné zkoumat

možnou souvislost mezi očními komplikacemi a očkováním, nicméně

dodává, že studie by měla být dobře navržena a mít velký vzorek

zkoumaných osob.

https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/vaccines/safety/myocarditis.html
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0161642022008326?casa_token=TPKTVzk8TEoAAAAA:p3zogTwFaqgJtzslmR9VItm8zSzKay-d6v26a8Gei-ZFcE-Pw_wdzLnxDLiE_fxrLG3K9-fczw
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Oftalmologové nyní probírají rizika očkování s pacienty

Někteří oftalmologové nyní aktivně upozorňují své pacienty na

možná rizika vakcín, aby byli opatrní. Dr. Lowryová uvedla, že nyní

zvažuje stav očkování a posuzuje jeho možnou časovou souvislost

s příznaky, na které si její pacienti stěžují.

Elhusseiny podobně uvedl, že své pacienty informuje o rizicích

očkování, aby se mohli sami rozhodnout. Jedna z jeho pacientek

přišla o manžela v důsledku onemocnění covid-19 a pokračovala

v očkování bez dalších nežádoucích účinků, zatímco jiný pacient měl

příbuzného, u kterého se vyskytl nežádoucí účinek vakcíny, a proto se

rozhodl s očkováním přestat.

Lowryová zdůrazňuje, že je důležité, aby lékaři své pacienty

upozorňovali na rizika spojená s očkováním. Po odeznění pandemie

si všimla, že někteří pacienti sice tuší, že se na některých jejich

příznacích mohly podílet vakcíny, ale zřejmě se o tom bojí

dobrovolně zmínit.

„Je to obrovské stigma. Pacienti, kteří se nechali očkovat a zažili

nežádoucí účinky, se „téměř bojí svalit vinu na vakcínu“.

Z anglického originálu na The Epoch Times přeložil Ondřej Horecký.

Článek byl redakčně zkrácen.

https://www.theepochtimes.com/doctors-seeing-ocular-adverse-events-after-covid-19-vaccination-caution-possible-risks_5047558.html
https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/mindfulness-v-prirode-nasavejte-tu-krasu-kolem-sebe/
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Mindfulness v přírodě: Nasávejte tu krásu kolem sebe

Dotisk knihy „Teorie mravních citů“ od Adama Smithe je právě v prodeji

Zoo Jihlava: Den ptactva oslaví návratem oblíbených letových ukázek
dravců

https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/mindfulness-v-prirode-nasavejte-tu-krasu-kolem-sebe/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/dotisk-knihy-teorie-mravnich-citu-od-adama-smithe-je-prave-v-prodeji/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/dotisk-knihy-teorie-mravnich-citu-od-adama-smithe-je-prave-v-prodeji/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/zoo-jihlava-den-ptactva-oslavi-navratem-oblibenych-letovych-ukazek-dravcu/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/zoo-jihlava-den-ptactva-oslavi-navratem-oblibenych-letovych-ukazek-dravcu/
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Komiksová kniha „Akce Kámen“ odhaluje jednu z největších provokací
Stb, komunistické tajné služby

Premium

Po nedávném zveřejnění videí na Fox News byl „QAnon šaman“
předčasně propuštěn, dle právníka videa nehrála roli

https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/komiksova-kniha-akce-kamen-odhaluje-jednu-z-nejvetsich-provokaci-stb-komunisticke-tajne-sluzby/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/komiksova-kniha-akce-kamen-odhaluje-jednu-z-nejvetsich-provokaci-stb-komunisticke-tajne-sluzby/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/po-nedavnem-zverejneni-videi-na-fox-news-byl-qanon-saman-predcasne-propusteny-dle-pravnika-zabery-nehraly-roli/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/po-nedavnem-zverejneni-videi-na-fox-news-byl-qanon-saman-predcasne-propusteny-dle-pravnika-zabery-nehraly-roli/
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Evropský parlament chce snížit strop pro platby v hotovosti na 168 tisíc
korun

Zatčený zakladatel zkrachovalé kryptoměnové burzy uplácel čínské
funkcionáře, tvrdí obžaloba

https://www.epochtimes.cz/2023/03/29/evropsky-parlament-chce-snizit-strop-pro-platby-v-hotovosti-na-168-tisic-korun/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/29/evropsky-parlament-chce-snizit-strop-pro-platby-v-hotovosti-na-168-tisic-korun/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/29/zatceny-zakladatel-zkrachovale-kryptomenove-burzy-uplacel-cinske-funkcionare-tvrdi-obzaloba/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/29/zatceny-zakladatel-zkrachovale-kryptomenove-burzy-uplacel-cinske-funkcionare-tvrdi-obzaloba/
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Víc jak 60 procent transgenderových vězňů začalo se změnou pohlaví až
za mřížemi, ukazují data

Premium

Bílý dům tlačil na Metu, aby na WhatsAppu potlačila zprávy, které by
mohly působit na váhavost vůči očkování

https://www.epochtimes.cz/2023/03/29/vic-jak-60-procent-transgenderovych-veznu-zacalo-se-zmenou-pohlavi-az-za-mrizemi-ukazuji-data/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/29/vic-jak-60-procent-transgenderovych-veznu-zacalo-se-zmenou-pohlavi-az-za-mrizemi-ukazuji-data/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/29/bily-dum-tlacil-na-metu-aby-na-whatsappu-potlacila-zpravy-ktere-by-mohly-pusobit-na-vahavost-vuci-ockovani/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/29/bily-dum-tlacil-na-metu-aby-na-whatsappu-potlacila-zpravy-ktere-by-mohly-pusobit-na-vahavost-vuci-ockovani/
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Exkluzivně: CDC vědělo o varovných signálech o nežádoucích účincích
vakcín na covid-19 měsíce před tím, než bylo dosud známo

Zdraví

Mindfulness v přírodě: Nasávejte tu krásu kolem sebe

Zajímavosti

https://www.epochtimes.cz/2023/03/29/exkluzivne-cdc-vedelo-o-varovnych-signalech-o-nezadoucich-ucincich-vakcin-na-covid-19-mesice-pred-tim-nez-se-puvodne-myslelo/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/29/exkluzivne-cdc-vedelo-o-varovnych-signalech-o-nezadoucich-ucincich-vakcin-na-covid-19-mesice-pred-tim-nez-se-puvodne-myslelo/
https://www.epochtimes.cz/zdravi/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/mindfulness-v-prirode-nasavejte-tu-krasu-kolem-sebe/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/mindfulness-v-prirode-nasavejte-tu-krasu-kolem-sebe/
https://www.epochtimes.cz/nazory-a-publicistika/zajimavosti/
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Dotisk knihy „Teorie mravních citů“ od Adama Smithe je právě v prodeji

Zajímavosti

Zoo Jihlava: Den ptactva oslaví návratem oblíbených letových ukázek
dravců

Kultura

https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/dotisk-knihy-teorie-mravnich-citu-od-adama-smithe-je-prave-v-prodeji/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/dotisk-knihy-teorie-mravnich-citu-od-adama-smithe-je-prave-v-prodeji/
https://www.epochtimes.cz/nazory-a-publicistika/zajimavosti/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/zoo-jihlava-den-ptactva-oslavi-navratem-oblibenych-letovych-ukazek-dravcu/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/zoo-jihlava-den-ptactva-oslavi-navratem-oblibenych-letovych-ukazek-dravcu/
https://www.epochtimes.cz/kultura/
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Komiksová kniha „Akce Kámen“ odhaluje jednu z největších provokací
Stb, komunistické tajné služby

Shen Yun

„Mělo to pro mě až nevídanou hloubku,“ říká místostarosta o představení
Shen Yun

Shen Yun

https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/komiksova-kniha-akce-kamen-odhaluje-jednu-z-nejvetsich-provokaci-stb-komunisticke-tajne-sluzby/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/31/komiksova-kniha-akce-kamen-odhaluje-jednu-z-nejvetsich-provokaci-stb-komunisticke-tajne-sluzby/
https://www.epochtimes.cz/kultura/cinska-kultura/shen-yun/
https://www.epochtimes.cz/2023/03/30/melo-to-pro-me-az-nevidanou-hloubku-rika-podnikatel-o-predstaveni-shen-yun/
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Online platforma otevřela Shen Yun světu

Zdraví

Premium

Výzkum: Jak být v životě šťastný? Klíčem je najít rovnováhu mezi
užíváním si a smysluplností

Zajímavosti
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Přítomnost kočky Micky na Pražském Hradě a prezidentovo „man cave“
na půdě

Jídlo

Prošlé potraviny nemusí jít hned do koše. Přečtěte si, kdy je můžete ještě
konzumovat

Kultura
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Jak vést rozhovor jako gentleman – z příručky o etiketě a zdvořilosti
z roku 1875 (VI. díl)
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